

कैटरीना कैफ

Vicky Kaushal की सगाई का क्या है सच? सटीक खबर आई सामने

बॉलीवुड का पसंदीदा कपल कैटरीना कैफ (Katrina Kaif) और विकी कौशल (Vicky Kaushal) की सगाई की खबरों ने बीते दिन फैंस को हैरान कर दिया था. फैंस सोच में पड़ गए थे कि बिना किसी आधिकारिक ऐलान के ऐसा कैसे हो गया. सोशल मीडिया पर लोग कैटरीना कैफ और विकी कौशल को बधाई देने लगे थे, लेकिन अब कैटरीना कैफ ने फैंस के सामने इन अफवाहों का सच खोल कर दिया है, जिसके बाद से फैंस का एक्साइटमेंट लेवेल भी थोड़ा कम हो गया है.

नहीं हुई है सगाई

कैटरीना कैफ (Katrina Kaif) और विकी कौशल (Vicky Kaushal) ने सगाई नहीं की है. कैटरीना कैफ ने आधिकारिक तौर पर इन खबरों को खारिज किया है. उन्होंने साफ तौर पर बताया कि इस तरह की सारी खबरें झूठ हैं. साथ ही उन्होंने शादी और सगाई की कोई औपचारिक घोषणा भी नहीं की है. वहीं विकी कौशल की ओर से अभी कोई बयान सामने नहीं आया है. फिलहाल, अब ये साफ हो गया है कि कैटरीना कैफ और विकी कौशल की सगाई नहीं हुई है.

पहले भी की बार आई हैं खबरें

बता दें, कैटरीना कैफ (Katrina Kaif) और विकी कौशल (Vicky Kaushal) की शादी की खबरें अक्सर आती रहती हैं. बीते महीने भी शादी की तैयारियों की खबरें थीं, जिसे भी अफवाह करार दिया गया था. लंबे समय से दोनों की डेटिंग की खबरें हैं. दोनों ने इस पर कभी बात नहीं की, हमेशा ही बचते नजर आए. विकी कौशल और कैटरीना साथ में अक्सर स्पॉट किए जाते हैं. कई बार कैटरीना के घर के बाहर विकी को स्पॉट किया गया. वहीं कुछ इवेंट पर भी दोनों साथ स्पॉट हुए. साथ ही कई सेलिब्रेशन भी दोनों ने साथ में किए हैं.



दोनों के पास कई फिल्मों में लाइव-अप

वर्कफ्रंट की बात करें तो कैटरीना कैफ (Katrina Kaif) इन दिनों कई फिल्मों की तैयारियों में व्यस्त हैं. वो जल्द ही अक्षय कुमार के साथ सूर्यवंशी में नजर आएंगी. वहीं फोन भूत में कैटरीना मुख्य भूमिका में नजर आने वाली हैं. इस फिल्म में उनके साथ सिद्धांत चतुर्वेदी और इशान खट्टर लीड रोल में हैं. इसके अलावा वो सलमान खान के साथ टाइगर 3 की शूटिंग कर रही हैं. वहीं विकी कौशल भी कई फिल्मों में नजर आएंगे. दोनों को भी साथ स्क्रीन पर देखने के लिए फैंस बेकरार हैं.



करीना कपूर

ने डिलिवरी के बाद पहली बार पहनी बिकिनी, Photo देख फैंस हुए बेकरार

करीना कपूर (Kareena Kapoor) अपने दूसरे बेटे के जन्म के बाद से ही चर्चा में बनी हुई हैं. करीना कपूर की किताब भी बीते दिनों लॉन्च हो गई है, जिसमें उन्होंने अपनी पर्सनल लाइफ से जुड़े कई खुलासे किए हैं. अब करीना कपूर अपने पति और एक्टर सैफ अली खान (Saif Ali Khan) के साथ वेकेशन पर मालदीव गई हैं. इस दौरान उनके दोनों ब्यूट बेटे जेह और तैमूर अली खान भी साथ हैं. करीना 14 अगस्त को सैफ के 51वें जन्मदिन के मौके पर मालदीव रवाना हुई थीं.

करीना का पूल लुक

मंगलवार को करीना ने अपने चाहने वालों के लिए अपनी खास तस्वीर पोस्ट की है. करीना कपूर (Kareena Kapoor) ने इंस्टाग्राम हैंडल पर ब्लैक बिकिनी पहने हुए अपनी एक शानदार तस्वीर साझा की. बेबो को समुद्र तट पर मस्ती भरे अंदाज में देखा जा सकता है. उनकी निखरी-लाल त्वचा तस्वीर में देखने को मिल रही है. करीना ने यह तस्वीर अपनी इंस्टा स्टोरी पर बीच बम वाले स्टिकर के साथ पोस्ट की है.

सैफ के जन्मदिन पर गए मालदीव

सोमवार को सैफ के जन्मदिन के मौके पर करीना ने पूरे परिवार को मालदीव में मस्ती करते हुए तस्वीरें भी शेयर की थीं. पहली तस्वीर में अभिनेत्री, सैफ, बेबी जेह और तैमूर को दिखाया गया है, जबकि दूसरी तस्वीर में कपल को इन्फिनिटी पूल का आनंद लेते हुए देखा जा सकता है. दोनों मालदीव में खूब मस्ती करते दिख रहे हैं.

दो बेटों के हैं पेरेंट्स

बता दें, सैफ अली खान (Saif Ali Khan) और करीना कपूर (Kareena Kapoor) ने 16 अक्टूबर 2012 को शादी की थी. अब दोनों दो बेटों के माता पिता हैं, जिनका नाम तैमूर अली खान और जेहांगीर अली खान है. कुछ दिनों पहले ही छोटे बेटे के नाम का खुलासा हुआ है. इसी साल करीना दूसरे बच्चे को जन्म दीं, जिसके बाद उन्होंने अपनी प्रेग्नेंसी स्टोरी को अपनी किताब के रूप में लोगों के सामने रखा. किताब प्रेग्नेंसी बाइबिल में उन्होंने दोनों प्रेग्नेंसी के दौरान हुए शारीरिक और भावनात्मक अनुभवों के बारे में बताया है. जब वी मेट एक्ट्रेस निर्देशक हंसल मेहता की आने वाली थ्रिलर के साथ कामबैक करने के लिए तैयार हैं. जल्द ही वो लाल सिंह चड्ढा में नजर आएंगी.

Dance Deewane 3:शहनाज़ गिल और सिद्धार्थ शुक्ला ने डांस दीवाने के मंच पर किया रोमांटिक डांस



डांस दीवाने 3 के अपकमिंग वीकेंड एपिसोड निश्चित रूप से अपनी लव स्पेशल थीम के कारण खूब सुर्खियां बटोर रहा है. इस हफ्ते आने वाला एपिसोड मनोरंजन से भरपूर होगा क्योंकि शो का हर कंटेस्टेंट बेहतरीन परफॉर्मेंस देने के लिए एक दम तैयार है. आपको बता दें, इस हफ्ते डांस दीवाने के एपिसोड में बिग बॉस के एक्स कंटेस्टेंट सिद्धार्थ शुक्ला और शहनाज़ गिल गेस्ट के रूप में दिखाई देंगे. लेकिन इस से भी मजेदार बात ये है कि दोनों हम्मा हम्मा गाने पर अपने रोमांटिक डांस के साथ मंच पर आग लगा देंगे.

डांस दीवाने के आने वाले एपिसोड में देखा जाएगा कि बिग बॉस 13 के कंटेस्टेंट रह चुके शहनाज़ गिल और सिद्धार्थ शुक्ला शो की शोभा बढ़ाएंगे. उन्हें स्पेशल जज की सीटों पर एक साथ बैठाया जाएगा. प्रोमो में हम देख सकते हैं कि माधुरी दीक्षित शहनाज़ से पूछती हैं कि उनको आदर्श लड़का कौन लगता है, जिस पर वो शरमाते हुए कहती हैं कि उन्हें सिद्धार्थ शुक्ला पसंद हैं. बाद में दोनों का डांस दीवाने के मंच पर एक रोमांटिक डांस भी देखने को मिलेगा.

डांस दीवाने 3 के इस लव स्पेशल एपिसोड में सिद्धार्थ शुक्ला और शहनाज़ गिल के सभी फैंस के लिए ये खास एपिसोड है. शो के हर कंटेस्टेंट अपने शानदार डांस से सभी का दिल जितेंगे. माधुरी दीक्षित को सबसे अच्छे वो परफॉर्मेंस लगेगी जिसमें एक व्यूयक्तेति और उसके कुत्ते के बीच प्यार और केयर का थीम रखा गया था.

काजोल एक्टिंग छोड़ने का बना रही हैं प्लान! बोलीं- 3 घंटे की मूवी नहीं देख सकती



दुनिया महामारी के बीच अपने काम को आगे बढ़ाने का विकल्प ढूंढ रही है, तो वहीं एंटरटेनमेंट इंडस्ट्री भी दर्शकों का मनोरंजन सुनिश्चित करने के लिए नए तरीकों को अपना रही है. इस बार वूट ओरिजिनल 'फुट अप विद द स्टार्स 3' (Feet Up With The Stars x) मालिनी अग्रवाल (Malini Agarwal) द्वारा होस्ट किया जा रहा है. यह शो महामारी के दौरान यह सुनिश्चित कर रहा है कि दर्शकों को अपने पसंदीदा सेलिब्रिटी के लाइफ की कुछ झलकियां मिलती रहे और उन्हें करीब और व्यक्तिगत रूप से जानने का मौका मिले.

इस हफ्ते शो में बॉलीवुड की जानी-मानी एक्ट्रेस काजोल (Kajol) ने हिस्सा लिया. काजोल अपने बबली अंदाज के वजह से जहां भी जाती हैं छा जाती हैं. इस शो में भी ऐसा ही हुआ. यह एपिसोड 20 अगस्त को वूट (Voot) पर स्ट्रीम होगा. होस्ट मालिनी से बातचीत में काजोल ने अपने और अपने परिवार के बारे में कई दिलचस्प बातें बताईं. मालिनी से बातचीत के दौरान काजोल ने कहा, मुझे किताबें बहुत पसंद हैं और मैं अपने कॉफी के साथ दिन में कम से कम 2-3 घंटे किताब पढ़ सकती हूँ क्योंकि मुझे ये अच्छे लगता है. मुझे लगता है कि मैं अभी फिल्म नहीं देख सकती हूँ. मेरे पास इतना धैर्य नहीं है कि मैं 3 घंटे की फिल्म देख सकूँ.

हां, मैं थिएटर जा सकता हूँ और फिल्म देख सकती हूँ, बातचीत को आगे बढ़ते हुए काजोल (Kajol) ने कई बातों का खुलासा किया जैसे कि वह अब एक्टिंग करने के अलावा फिल्म में बनाना पसंद करती हैं, वह फूडी हैं, उन्हें पीनट बटर काफी पसंद है. एक्ट्रेस के फनी अंदाज से तो हम सब लोग वाकिफ हैं, वह कहती हैं कि उन्हें अपना खुद का इंस्टाग्राम पेज बड़ा फनी लगता है. उन्होंने कहा, 'मेरा सेंस ऑफ ह्यूमर सिर्फ मुझे ही समझ आता है, 90 परसेंट मुझे लगता है कि मैं जो कह रही हूँ उसे कोई नहीं समझता. मैं अपना खुद का इंस्टाग्राम पेज देखता हूँ और मुझे यह बहुत फनी लगता है. आपको बता दे हाल ही में एक्ट्रेस अजय देवगन (Ajay Devgn) की फिल्म 'भुज' के प्रिमियर पर नजर आई थीं, जहां उनके साथ उनका पूरा परिवार मौजूद था. उस वक्त काजोल की बेटा न्यासा काफी खुश नजर आ रही थीं. उन्हें वहां मस्ती में डांस करते हुए भी देखा गया था.

